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む ら 

福祉厚生部からの報告① (緑の募金事業 ) 

花を植栽されるグループ・個人の方を募集しましたところ、たくさんの  

ご応募ありがとうございました。今回は、パンジー・ビオラを配布しました。  

これから雪が積もることもあると思いますが、雪の合間から、道行く人の  

目を楽しませ、心を和ませてくれることでしょう。  

 

11 月 12 日 (日 )午前 8 時～三朝キュリー公園の作業を行いました。  

今回の作業内容は、金盞花の苗を移植でした。12 月作業は、冬場の  

イノシシ進入対策として、植栽場所全体をネットで囲います。 

さあ、来春どんな景色になっているでしょう?お楽しみに! 

グラウンド
ゴルフ(秋) 大会

10月 28日(土)開催！！ 

★成績上位の方を紹介します★ 

1位 清水 精二 さん(大瀬) 

2位 角田 好憲 さん(大瀬) 

3位 入澤眞二郎さん(大瀬) 

4位 小谷  正  さん(大瀬) 

5位 武部 宗良 さん(大瀬) 

6位 里田 一志 さん(三朝) 

モルック体験会  

12/16 
午前 10時～11時 30分 

場所 ふるさと健康むら 

(雨天：町総合ｽﾎﾟｰﾂｾﾝﾀｰ) 

☆楽しいだけでなく程よい運動や

計算による脳トレの要素あり！ 

ぜひ体験してみてください。 

土 

参加費：無料  

11 月 5 日(日)天気予報では、曇りだったはずですが終日の晴れ。暖かいを通り越し暑

い。開始前から多くの方に来場いただき準備していた芋煮は、開始 40分でほぼ完売！例年

は、13時過ぎに残りをどうするのか考えるのですが今年は汁一滴残りませんでした。 

地元の方から観光客の方まで多くの方に来場いただきました。ありがとうございました。 

公民館部事業報告 

報告②



**第 64回 三朝町駅伝競走大会** 

10 月 29 日 (日 )今年は、17 チームが出場し健脚

を競いました。みささ村地域から 7 チームの参加があり

ました。沿道での温かいご声援ありがとうございました。  

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★公民館の利用は、事前申込が必要です。利用受付は、月曜日～金曜日電話 (留守電有 ) 

FAX・メール・来館で受け付けています。お名前と連絡先を必ずお知らせ下さい。  

■お急ぎの場合は、役場企画健康課 (電話 43-3506)までお願いします。  

★事務局員滞在時間は、毎週月曜日～金曜日 午前 9：00～午後 1：00 

 

みささ村公民館  場所：三朝町山田 608（スポーツセンター入り口向い） 
 

・ メール：m i s a s a m u r a k y o u g i k a i @ g m a i l . c o m  

m i s a s a m u r a k y o u g i k a i @ g m a i l . c o m  

m i s a s a m u r a k y o u g i k a i @ g m a i l . c o m  

 

【冬季における心の準備・備え】 

 今年は異常な暑さで、危険な暑さと表現されるほどでありました。熱中症アラートが毎日の 

ように発令されてきました。10月に入って朝晩寒く感じる日が多くなってきたように思います。 

 今年も冬季はやってきます。冬（雪・凍結）における備えの準備にかかりましょう！ 

〇 「強い冬型」とともに大雪による「雪害」は、冬にかけ気温が下がり始める頃から対策が必要です。近年では普段雪

の降らない平地でも積雪となるケースも増えてきました。 

◎ 雪害では、（凍結時も含む）どのような災害が起こるのか？ 

①除雪中の事故〈雪おろし、雪かき中の事故〉②車による雪道での事故（雪時用ﾀｲﾔの交換は早めに行いましょう） 

③歩行者の雪道での事故（転倒等）※革靴は良く滑る④雪のレジャーへの備え（危険地域には立ち入らない等） 

⑤雪崩による事故（表面が凍みている上に積もった雪には特に要注意）大きく分けて以上 5つのパターンがあります。 

それぞれのパターンを細かく分けると、過去の経験や事故例で対策が見えてくる事と思います。 

〇国土の半分以上は「豪雪地帯」に指定されています。「鳥取県も県全体が、豪雪地帯」になります。 

〇日本の半分以上は豪雪地帯として国土交通省に指定されており、約 2000 万人もの人々が豪雪地帯で生活してい

ます。豪雪地帯に住んでいる人はもちろん、豪雪地帯の住民でなくても、旅行や雪のレジャーを楽しむ際に雪害に遭う

可能性があります。過去には多くの方々が犠牲になっておられます。 

〇北陸・東北・北海道地方の日本海側の多くは「特別豪雪地帯」の指定となっております。その他、中部・関東地方の一

部日本海側に近い山脈部も含まれています。 

〇人のうわさ話しに流されないように「気象庁の発表する天気予報の情報」を得てしっかりと準備しましょう。 

◎家庭で備蓄できるものは、夏と冬では異なる。冬の備蓄は、停電時の事も考慮しておきましょう。石油ストーブ・灯油・

車の燃料は出来るだけ満タン状態・食料品・常備薬・処方箋で頂く毎日飲む薬はギリギリまで待たないで前もって余裕

のあるうちにもらっておきましょう。 

 

地域防災士 T．T 

 

≪議会懇談会が開催されました！≫ 

11 月 14 日(火)みささ村公民館にて、

今年度 2回目の議会懇談会が開催されま

した。三朝町議会から 6 名の方にお越しい

ただきました。一般会計決算審査特別委

員会報告が行われた後『空き家対策、地

域防災』をテーマに懇談会が行われまし

た。 

議員さんと地域住民 

との活発な意見交換会 

となりました。 

 

地域防災士のコラム 

こちらの QRからアクセス→ 

#みなさんのフォローといいね！

がパワーになります！ 

総合優勝大瀬区 A 集落対抗第2位山田A 
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